

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



Declaração Nº 02/2024

Autoria: Marcus Vinicius Tápias **№ do Protocolo:** 48/2024

Protocolado em: 01/03/2024 09h20

ATESTA REGULAR FUNCIONAMENTO DE ENTIDADE : Associação Comunitária para o Desenvolvimento da Vila de Bueno - ASCODEVIB-

CNPJ: 01.214.786/0001-02

O vereador Vinícius Tápias, presidente da Câmara de Vereadores de Conselheiro Pena, atesta para os devidos fins que a Associação Comunitária para o Desenvolvimento da Vila de Bueno-ASCODEVIB, com sede na vila de Bueno, distrito do município de Conselheiro Pena, estado de Minas Gerais, inscrita no CNPJ: 01214786/0001-02 entidade sem fins lucrativos, está em pleno e regular funcionamento a mais de (01) um ano cumprindo suas finalidades estatutárias e sociais com diretoria composta dos seguintes membros:

PRESIDENTE: Eduardo Alexandre de Oliveira, brasileiro, casado,professor, portador do RG № 12981872, SSP-MG, CPF 060448636-70, residente e domiciliado na rua Honório Gomes, 178, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;

VICE-PRESIDENTE: João Luciano Neto, brasileiro, solteiro, lavrador portador do RG n.º 6908283, SSP-MG, CPF 91542162653, residente e domiciliado na rua Honório Gomes, 24, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;

PRIMEIRO SECRETÁRIO: Wlisses Halan Daros, brasileiro, casado, lavrador, portador do RG n.º MG 10135104, SSP-MG, CPF 06636614633, residente e domiciliado na rua José Caetano de Andrade, 60, Vila de São José do Ituêto, município de Santa Rita do Ituêto-MG;

SEGUNDO SECRETÁRIO: João Oliveira Batista, brasileiro, Solteiro, lavrador, portador do RG n.º MG 7037487, SSP-MG, CPF 926410086536, residente e domiciliado na rua Francisco Cândido e Silva, 279, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;

PRIMEIRO TESOUREIRO: José da Silva Nascimento, brasileiro, casado, lavrador, portador do RG n.º MG, 10133805, SSP-MG, CPF 03302762631, residente e domiciliado na rua Honório Gomes, 10, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;

SEGUNDO TESOUREIRO: Gerôncio Egídio da Costa, brasleiro, casado, lavrador, portador do RG n.º MG6749838, SSP-MG, CPF 87918730615, residente e domiciliado na rua José Gerado de Oliveira, 920, casa A, bairro Lagoinha, Vila de São José do Ituêto, município de Santa Rita do Ituêto;

CONSELHO FISCAL:

1.º Fiscal: Romilda Fontoura Vieira, brasileira, casada, lavradora, portador do RG n.º MG 13450830, SSP-MG, CPF 06101446697, residente e domiciliado na rua Francisco Cândido e Silva, 360, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;







MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



- 2.º Fiscal: Ataide Caetano do Nascimento, brasileiro, casado, aposentado, portador do RG n.º MG6730499, SSP-MG, CPF 45902992672, residente e domiciliado na rua Honório Gomes, 10, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;
- 3.º Fiscal: Dalva Martins Vieira, brasileira, solteira, aposentada, portadora do RG n.º MG1061497, SSP-MG, CPF 07348266568 residente e domiciliado na rua Honório Gomes, 94, vila de Bueno, município de Conselheiro Pena;

Atesto ainda, que os membros da sua diretoria é constituída por pessoas idôneas e que não recebem qualquer remuneração, bem como não se extrai lucros, bonificações e vantagens sob nenhuma forma ou pretexto.

E por ser expressão da verdade firmo o presente.

Gabinete da Presidência da Câmara de Vereadores de Conselheiro Pena em 01 de março de 2024

> Marcus Vinicius Tápias Vereador Presidente da Câmara







MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Declaração Nº 02/2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 01/03/2024 09:16:57

Hash Interno: liy1yxbtpvcusahcyjj97gfto2suiiwdqiwnra8y



Chave de Verificação

MDVY6-BQGSX-IXIKG-IHUBC-32BTR

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
067.***.***-02	Marcus Vinicius Tápias	Assinado em 01/03/2024 09:20



